Tema ypoka: paBHOCUJIbHbIE YPaBHEHHS

IIpeamer: anredpa

Kuacc: 7 xnace

Heman: (opMHpOBaHKE HABBIKA MOIIATOBOM PadOTHI MO PyKOBOACTBOM yUHTENsl (0OBsICHEHHE HOBOTO MaTepualia, epBOHAYAIHHOE
3aKperuieHNe), BOCIPUATHS HHPOPMAIH HA CITYX , (GOpMUPOBAHHS CaAMOOLIEHKH (pedIieKcusi).

3agaum ypoka:
1) oGpazoBaTenbHast:

MMO3HAKOMUTH YYaIlIUXCSd PaBHOCUJIBHBIMH YPAaBHEHUSMU U HAYYUTHCS UX PEIIaTh, TOOUTHCS YCBOEHUS aJllOPUTMa, €M0 MOHWMAaHUS U YMEHUS
10JIb30BAThCS UM IIPU PELLICHUU YpaBHEHUIH;

2) pa3BuBaroILas:

MIPOJOJDKUTH (POpMHpPOBaHHE MaTEMaTHUYECKUX 3HAHUHM U IPUEMOB YMCTBEHHOM J€SITENbHOCTH (YMEHUE aHAIM3UPOBATh CUTYALUIO U
OpPUEHTUPOBATHCS B ACUCTBUAX, HAYYUTHCS BBIMOJIHITH HOBOE JIEHCTBUE, TIOBECTH €ro J0 aBToMaTtu3auun). DopMupoBaTh 3J€MEHThI MaTEMaTH YECKOU
JIOTUKH.

3) BocniuTaTeIbHAs:
(hopMHpOBaHKE HaBbIKa MOMIArOBOM pabOTHI MOJI PYKOBOACTBOM yUHTENs (00BsICHEHHE HOBOIO MaTepHaia, IepBOHauYalbHOE 3aKpEIICHHE),
BOCIPUATHS HH(OPMALIUU HA CITYX , POPMUPOBAHUS CAMOOIICHKH (peduieKcus).

Tun ypoxa: ypoK OTKpPBITHSI HOBOTO 3HAHHS

Ilinan ypoka:

Opranu3annoHHbIH MOMEHT (1 MUH)

[TpoBepka nomarnrHero 3agaHus (3 MUH)
ITocranoBKa 1ieneii ¥ 3a1a4 ypoka. MoTuBanus ydeOHOM aesreapbHoCcTH (8 MUH)
ITepBuunoe ycBoenue (5 MuH)

®wu3. MuHyTKA (2 MHH)

[TepBuunast mpoBepka nouuManus (5 MuH)
[TepBuunoe 3akperuienue (10 Mun)

Nudopmanms o nomamraeM 3aganuu (1 MuH)
Pednekcus (moaseaenne ntoros 3auarus) (5 MuH)

CoNoOr~WNE



Xoa ypoka:

Ne JTan ypoka JeATeJIbHOCTD YUHTeJIsI JeAITeJIbHOCTD YYALUXCH
1 Opranuzaunonss! | [TpuBercrBue yuamuxcs. [IpoBepka npucyTcTByOmUX. Y UUTENb! PeGsiTa npuBETCTBYIOT yUMUTENS.
i MOMEHT. - 3npaBcTByiiTe, pebdsita. Camurech. [IpoBepbTe CBOIO TOTOBHOCTH K YPOKY,
MPOBEPhTE YUeOHBIC MPUHAIICKHOCTH.
2 [IpoBepka JIexypHBI YYEHUK ....... (3apaHee IPOBEPUTH TETPA/Ib OJTHOTO YICHUKA) OOMeHUBAIOTCS TETPASIMH, TIOCIIEC TI0O KPUTEPHUSIM
JIOMAIIHETO OLICHUBAIOT ce0s
3a/laHus
3 CooOmienue Ha DKpaHe 3alKCcaHbl BOIIPOCHI: YCTHO OTBEYAOT Ha BOIPOCHI.
TEMBI, 1. OTBETUTH HA BOTIPOCHI:
IIOCTAHOBKA a) Kakoii Bui umeeT ypaBHEHUE MEPBON CTETIEHH C OJTHIM HEU3BECTHBIM ?
uene W 3agad | B) YTo 3HAUMT pelINTh ypaBHEHUE?
yYpoOKa. r) UTo Ha3bpIBaeTCS KOPHEM ypaBHEHUS?
MotuBanus J1) CkonbKO KOpHEH UMEeT ypaBHEHHE TEPBOU CTETIEHU?
y4eOHOI
NESATENBHOCTH. 2. PackpbITh cKOOKH

A) (2x+3)=

B) -(4-5y)=

3. IIpuBectr mo100HBIE ClIaraeMple:
A)3x+2x=

b) -3x — 2x=

B)a—-b-3a+2b=

4.BpImoJiHATE NpeoOpa30BaHMs MPUBOISAIINE K PABHOCHUILHBIM
YPaBHCHUSIM

a) 2(x-3) =4

0) 2x-11=x-7,

B) 3x —6x=-7-2

- ouemy?
- Chopmynupyiite TeMy Hallero ypoka

- Kakue 3a7ayu OyayT cTosTh nepex Hamu? YTo BBl JOJDKHBI Y3HATh WIIH
HAy4YUThCS K KOHILY ypoka?

- Mbl HC MO>KEM BBIIIOJIHUTH 3TO 3aaHHUC.

- Mbl H€ 3HAaCM YTO TaKOC PABHOCHUJILHBLIC
YpaBHCHHUHL.

- T€Ma Hallero ypokKa paBHOCHUJIbHbBIC YPABHCHUS,
- CTaBAT 3a1a4U ypoKa:

Y3HAaTb KaKue YpaBHCHUA Ha3bIBarOTCA
PaBHOCHUJIBHBIMHU U HAYIUTHCS UX PCHIATD.




- OTKpbIBaeM TETPaJH , HIIEM JIATy U TEMY ypOKa
- [TorrpoOy¥iTe chopMyaUPOBATE , UTO TAKOE PABHOCUIIBHBIC YPABHCHHUS?
- Kak BbI MOxkeTe nmpoBepuTh ce0s?

- OTKpbIBaeM ctp 174 , nmpoBepsieM

- OTBETHI JETEN
- IOCMOTpPETH B yueOHUKE

MIEPBUYHOE
YCBOCHHE

KosnekTuBHast padora ¢ KiaaccoM.

®opma KOUIEKTUBHOI padoThl: ppoHTaANIbHAS

- [locmoTtpuTe Ha 3kpaH . [lepen Bamu 3 ypaBHEHUs, KaKue
peoOpa3oBaHMsI MOKETE Bbl C HUMU JI€aTh?

[IpeoOpa3oBanusi ypaBHEHUM:

— .

Tx -3 =2x+1 2x —5x=-1-3

T(x - 2) = 42.

- Monoaupt! 3naunt 5TH npeoOpa3zoBaHUs MPUBOAAT K PABHOCHIILHBIM
YpaBHEHUSIM.

- IlepeHecTn HeW3BECTHbBIE UJIEHBI YpaBHEHMS B
JIEBYIO YacTh, YMCJIA B IPABYIO YacTh;

- PaCKpBITh CKOOKH

- IPUBECTH NMOJAOOHBIE CllaraeMble

($U3MUHYTKA

Ceiiuac npoBoauM (pU3MHHYTKY ISl IJIa3 , CMOTPHM HA 3KPaH




IIepBUYHAA - TEeNepb UCTONb3Ysl 3TH NMPeoOpa3oBaHUs NONPOOYeM COCTaBUTh yyalecst BMECTE C yUYUTENIEM COCTaBIISAIOT
IIpOBEpKa QITOPUTM PELICHUS YPaBHEHUI: AJITOPUTM PEILICHUS YpaBHEHUSI.
MMOHUMAHHUS 1. Kakoe npeoOpa3oBaHue HYKHO BBIIOJIHUTH TIEPBBIM IO BalIeMy 1. PackpbITh CKOOKH.
MHEHHIO? 2. CobOpaTtp wieHbl, CoJIepKallIne
2. YTo MOXHO cenaTh clieAyonum marom? Jlameme ? HEU3BECTHBIE, B OJHOM YaCTH YpaBHEHUS, &
OCTaJIbHBIE WIEHBI B IPYTOH.
- [TonpoOyiiTe MPUMEHUTH 3TOT AITOPUTM IIPU PEIICHUH TAHHOTO 3. IIpuBectu nogoOHbBIE CllaracMble.
ypaBHeHus: 3(Xx —2) = 5x 13 4. PazenuTh paBylo 4acTh YpaBHEHUS HA
KO3 UIIMEHT NPU HEU3BECTHOM.
- 3aIIMCaTh B TETPAJU AJNTOPUTM PEIICHUS ypaBHEHUS.
[To aToi#1 cxeme (aropuTMy) periaeM ypaBHEHHUS Ha CETOIHSIIHEM
YpOKe.
[Ipumeuanue: cienyer OTMETUTh, UTO MPUBEAEHHAS CXEMa He
ABIII€TCS 00s3aTEIbHOM, TaK KaK YaCTO BCTPEYAIOTCS ypaBHEHUS, JIJIs
pELIeHNs KOTOPhIX HEKOTOPbIE U3 YKa3aHHBIX 3TAll0OB OKa3bIBAIOTCS
HEHY>KHBIMH.
MIEPBUYHOE - 17151 TOTO, YTOOBI MOTPEHUPOBATHCS PEIIaTh YPaBHEHUS TI0
3aKperieHe COCTaBJIEHHOMY HaMHU aJTOPUTMY BBITIOJIHUM CJEIYIOIIUE YIPaKHEHUS:
Ne 651 (1) cTonbuk - BBINOJHSIOT yINpPaXHEHUS Ha JOCKE H B
TETpasXx.
(2) cToIOMK CaMOCTOSATEIBHO C MMPOBEPKOI - TIOCJIE TIPOBEPSIOT M OLICHUBAIOT CEOsI
nHpopMalus O | 3amMIeM B THEBHHUKH jomMariHee 3aaanue: Ne 651 (3 cr)
JOMaIlIHEM
3aJlaHuU
pedexcus - pebsiTa maBaiiTe BCHOMHUM C YEro HayaJics Hall ypok? -, BBIMIOJIHWJIM 3aJ[aHUsI Ha PACKPBITUE CKOOKH U

- CO BCEMMU 3alaHUAMMU BbI CHpaBI/IHI/ICB? " HO‘ICMY?

- W cMokeTe I BBl ceiiuac BBIIIOJIHUTD 3TO 3aJaHUE ?

NPHUBEJIM TOJOOHBIC cjlaraeMble; OTBEYAJIH Ha
BOIIPOCHI

- HE CMOTJIH BBINIOJIHUTH MPe0Opa30BaHUs
NPUBOISAIINE K PABHOCHIIBHBIM YPaBHEHUSIM
MOTOMY YTO HE 3HAJM Kakue MpeoOpa3oBaHUs
MIPUBOJISAT K PABHOCUIIHHBIM YPaBHEHHSIM.

- 71a CMOXeM. (BBIOJHSIOT YCTHO JaHHOE
3aJIaHue)







	Тема урока: равносильные уравнения

